
éÚÂÒÁÎÎÙÅ ÇÌÁ×Ù ÄÉÓËÒÅÔÎÏÊ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÉ. ÷ÅÓÎÁ 2024Ç

òÅÛÅÎÉÑ ÜÔÉÈ ÚÁÄÁÞ ÂÕÄÕÔ ÏÂÓÕÖÄÁÔØÓÑ ÎÁ ÓÌÅÄÕÀÝÅÍ ÚÁÎÑÔÉÉ. ÷ÎÑÔÎÏ ÚÁÐÉÓÁÎ-
ÎÙÅ (Á ÌÕÞÛÅ ÚÁÔÅÈÁÎÎÙÅ) ÒÅÛÅÎÉÑ ÎÕÖÎÏ ÐÏÓÙÌÁÔØ ×ÁÛÅÍÕ ÕÞÅÂÎÏÍÕ ÁÓÓÉÓÔÅÎÔÕ
(ÅÇÏ ÁÄÒÅÓ ÓÏÏÂÝÅÎ ×ÓÅÍ ÚÁÐÉÓÁÎÎÙÍ ÎÁ ÜÔÏÔ îéó ÎÁ ËÏÒÐÏÒÁÔÉ×ÎÕÀ ÐÏÞÔÕ), ÄÏ
24:00 ÞÅÔ×ÅÒÇÁ ÐÅÒÅÄ ÓÌÅÄÕÀÝÉÍ ÚÁÎÑÔÉÅÍ.

úÁÄÁÎÉÅ Ó 10 ÚÁÎÑÔÉÑ.

(1) ðÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÎÏÍÅÒÁ na É n�a ÂÕÌÅ×ÙÈ ×ÅËÔÏÒÏ×1 a = (a1; : : : ; an) É �a =
( �a1; : : : ; �an) ÐÒÉ ÌÅËÓÉËÏÇÒÁÆÉÞÅÓËÏÍ ÕÐÏÒÑÄÏÞÅÎÉÉ Ó×ÑÚÁÎÙ ÓÏÏÔÎÏÛÅÎÉÅÍ na+
n�a = 2n − 1. ÷Ù×ÅÄÉÔÅ ÉÚ ÜÔÏÇÏ, ÞÔÏ ÂÕÌÅ×Á ÆÕÎËÃÉÑ f(x1; : : : ; xn) ÓÁÍÏÄ×ÏÊ-
ÓÔ×ÅÎÎÁ ÔÏÇÄÁ É ÔÏÌØËÏ ÔÏÇÄÁ, ËÏÇÄÁ ×ÅËÔÏÒ ÅÅ ÚÎÁÞÅÎÉÊ (b0; : : : ; b2n−1) ÁÎÔÉ-
ÓÉÍÍÅÔÒÉÞÅÎ ÏÔÎÏÓÉÔÅÌØÎÏ Ó×ÏÅÊ ÓÅÒÅÄÉÎÙ, Ô.Å. ÅÓÌÉ bi + b2n−1−i = 1 ∀i.

(2) ðÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ × ×ÅËÔÏÒÅ ÚÎÁÞÅÎÉÊ ÎÅÐÏÓÔÏÑÎÎÏÊ ÌÉÎÅÊÎÏÊ ÆÕÎËÃÉÉ ÏÄÉÎÁ-
ËÏ×ÏÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÎÕÌÅÊ É ÅÄÉÎÉÃ.

1îÁÐÏÍÎÉÍ, ÎÏÍÅÒ na ÂÕÌÅ×Á ×ÅËÔÏÒÁ a ÐÒÉ ÌÅËÓÉËÏÇÒÁÆÉÞÅÓËÏÍ ÕÐÏÒÑÄÏÞÅÎÉÉ ÜÔÏ ÞÉÓÌÏ na =

a12
n−1 + a22

n−2 + : : :+ an−12
1 + an2
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